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よ
り
良
い
教
育
環
境
を
求
め
て

～
長
洲
町
立
中
学
校
（
腹
栄
中
・
長
洲
中
）
規
模
適
正
化
に
向
け
て
～

　

近
年
、
子
ど
も
た
ち
の

ラ
イ
フ
ス
タ
イ
ル
が
大
き

く
変
わ
り
、
多
様
な
子
ど

も
同
士
が
ふ
れ
あ
い
や
友

人
関
係
を
つ
く
る
よ
う

な
、
社
会
性
を
育
む
機
会

が
減
少
し
て
い
る
。

　

こ
の
よ
う
な
中
で
、
町

は
現
在
の
中
学
校
の
課
題

を
解
消
し
、
よ
り
良
い
教

育
環
境
の
あ
り
方
を
考
え

る
大
き
な
局
面
を
迎
え

た
。

　

議
会
で
は
、
教
育
委
員

会
が
諮
問
し
た
中
学
校
規

模
適
正
化
に
関
す
る
調
査

結
果
に
つ
い
て
、
以
下
の

と
お
り
報
告
を
受
け
た
の

で
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

　

平
成
10
年
度
に
比
べ
、
生
徒
数
と
学
級
数

は
半
減
し
、
２
校
と
も
「
小
規
模
校
」
に
分

類
さ
れ
て
い
る
。

　

12
～
18
学
級
の
規
模
が
望
ま
し
い
と
さ
れ

る
が
、
今
後
も
減
少
が
見
込
ま
れ
る
。

　

学
級
数
に
応
じ
て
教

職
員
が
配
置
さ
れ
る
た

め
、
教
員
の
加
配
が

あ
っ
て
も
10
教
科
す
べ

て
に
配
置
が
で
き
な
い
。

　

各
校
６
学
級
の
令
和

４
年
度
現
在
は
、
技
術

科
・
家
庭
科
等
に
専
門

の
免
許
を
持
つ
教
職
員

が
配
置
さ
れ
て
い
な
い
。

　

非
常
勤
講
師
や
、
他

校
の
教
職
員
が
兼
務
で

授
業
を
行
っ
て
い
る
状

況
で
あ
る
。

　

専
門
の
免
許
を
持
た

な
い
管
理
職
等
が
指
導

す
る
場
合
も
あ
る
。

加
配
と
は

　

国
等
の
施
策
で
追
加

配
置
さ
れ
る
教
職
員

　校舎は２校とも築 40 年程度
であり、老朽化が進んでいる。

　部活動入部率は年度により異
なるが、部員が少ない。
※部活動の数は２校とも８部

中学校の現状

生
徒
数
の
推
移

教
職
員
の
配
置

（人） （学級）

学級数が 11 学級以
下の学校は、「小規
模校」に分類される

腹栄中
国 社 数 理 音 美 体 技 家 英
1 1 3 2 1 1 1 0 0 2

長洲中
国 社 数 理 音 美 体 技 家 英
2 1 2 2 1 0 1 1 0 2

令和３年度の教科担任人数

学校施設 部活動

建築年

腹栄中（東棟）
昭和53年
※�令和元年に大
規模改修済み

腹栄中（西棟） 昭和62年

長洲中 昭和58年

部活動入部者
腹栄中 146人（74.5％）

長洲中 89人（53.9％）

長
洲
中
学
校

腹
栄
中
学
校

規模適正化によって期待できること

中学校の課題

人間関係に配慮
したクラス編制
ができる

生徒同士が切磋
琢磨し、能力を
伸ばしやすい

専門的な知識・
経験を持つ教員
が増え、授業の
質が向上する 学校を核とした

地域づくりの推
進につながる

部活動が充実し
生徒のモチベー
ションが上がる

「長洲町立中学校規模適正化調査委員会」からは、
腹栄中と長洲中を統合し、
新たな教育環境を早急に実現する必要がある
との報告書が出された。

【
学
習
面
】

●�

生
徒
数
が
少
な
い
た
め
、
交
流
の
幅
が
小
さ

い
。
多
様
な
考
え
方
に
触
れ
る
機
会
や
学
び

あ
い
、
切
磋
琢
磨
す
る
機
会
が
少
な
い
。

●�

配
置
さ
れ
る
教
員
が
少
な
い
た
め
、
教
科
の

免
許
を
持
た
な
い
教
員
に
よ
る
指
導
が
生
じ

て
い
る
。

●�

教
職
員
一
人
当
た
り
の
業
務
が
多
く
、
負
担

が
大
き
く
な
っ
て
い
る
。

●�

生
徒
の
習
熟
度
に
分
け
て
指
導
を
行
う
な
ど
、

多
様
な
形
で
き
め
細
や
か
な
指
導
を
十
分
に

行
う
こ
と
が
難
し
い
。

【
生
活
面
】

●�

複
数
の
ク
ラ
ス
替
え
が
で
き
ず
、
人
間
関
係

が
固
定
化
し
や
す
い
。

【
部
活
動
】

●�

部
活
動
の
選
択
の
幅

が
狭
ま
り
や
す
い
。

●�

チ
ー
ム
編
成
が
困
難

な
ど
、
活
動
に
制
限

が
生
じ
て
い
る
。

【
そ
の
他
】

●�

Ｐ
Ｔ
Ａ
活
動
等
の
制

限
や
、
保
護
者
の
負

担
が
大
き
く
な
っ
て
い
る
。

議会はこの報告書をふまえ、今後も議論を重ねていきます。
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特集

新成人に聞く！
　若い世代は、町議会にどれだけ関心を持っ
ているのか？新成人の皆さんにアンケートを
実施し、町への要望や将来像、成人を迎えて
の抱負も自由にコメントをいただきました。

新成人アンケート

の全てのご意見は

こちら⇒

将来、どんなまちになって
ほしいですか？

●子供を産み育てやすいまち

●遊技施設が多いまち

●�町から旅立った人たちが将来戻っ

てきたいと思うまち

●お年寄りに優しいまち

町に要望したいことは？

●もっと買物できる場所がほしい

●街灯と防犯カメラを増やしてほしい

●今のままの美しい町であってほしい

●若者が遊べる場所がほしい

成人を迎えての抱負

●みんなに愛される人間になる

●立派な社会人になる

●責任ある行動をとれる人になる

●�町の発展に貢献できるような人材

になる

長洲町議会より

突然のアンケート依頼にも関わらず、ご協力頂いた新成人の皆さんにお礼申し上
げます。若い方の生の声を聞くことができ、非常によい機会になりました。議会
への興味を持っていただけるような議会だよりを作成していきたいと思います。

18才成人
どう思う？

タイムカプセル
何入れた？

①　�町議会に関心が
ありますか？

②　町議会議員選挙の
　　投票に行きました
　　か？

③　�ながす議会だよ
り「潮さい」（年
４回発行）を読
んだことがあり
ますか？

④　�将来、町議会議員
になってみたい
と思いますか？

アンケート結果
回答者：75 名

ながす議会特色+K M+K

●ある
●どちらかといえばある
●どちらかといえばない
●ない

●行った
●行かなかった
●�選挙があったことを知
らなかった

●長洲町外に住んでいる

●毎回読む
●時々読む
●手に取ったことがある
●読んだことはない

●なってみたい
●わからない
●なりたいと思わない

38人
23人

11人

3人

13人2人

44人
16人

20人

1人

31人

23人

61人

13人

1人
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